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3. forduló – Tesztfeladat - Kereskedelem 

 

1. Egy tankerhajó szállítmányával hány 60 literes tankkal rendelkező gépkocsit lehetne 
megtölteni? 

 500 

 2,8 millió 

 1.200 

 5,3 millió 
 

2. Jellemzően melyik kőolajtermék lehet a hajók üzemanyaga? (Több jó válasz is lehetséges) 
 

 dízel 

 benzin 

 fűtőolaj 

 kerozin 

 bázisolaj 
 

3. Egy évben hány tankerhajónyi kőolajat termelnek a világban? 

 800 ezer 

 365 

 10 

 14.000 
 

4. Hány évre elegendő kőolajkészlettel rendelkezünk a mai állapot szerint? 
 

 36 év 

 51 év 

 81 év 
 

5. Melyik alábbi ország (-csoport) termeli ki a legtöbb kőolajat (ezer hordó/ nap)? 

 Szaúd-Arábia 

 volt Szovjetunió tagállamai 

 USA 
 

6. Az USA-ban hány nap alatt fogyasztanák el a MOL százhalombattai finomítójának éves 
kibocsátását?  

 kevesebb, mint  7 

 legalább 21 

 több, mint 40 
 

7. Az úgynevezett „hét nővér” olajcég közül, melyik működik ma is? 
 

 Total 

 Shell 

 Lukoil 
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 Chevron 

 BP 

 Texaco 
 

8. Magyarországon kívül, mely országokban nincs a MOL-csoportnak finomítója? 

 Oroszország 

 Horvátország 

 Olaszország 

 Németország 

 Szlovákia 
 

9. Melyik nem a MOL terméke 

 gumibitumen 

 sugárhajtású repülőgép üzemanyag 

 paraffin 

 üveg 
 

10. Igaz-e az alábbi állítás? 

A MOL 3 féle üzemanyagot értékesít a kútjain: benzint, dízelt és autógázt. 

 igaz 

 hamis 
 

11. Egy MOL töltőállomás egy átlagos napon hány 60 literes autó tankját tudja megtölteni? 

 80 

 145 

 150 

 432 
 

12. Melyik országban tankolhatunk MOL-csoport tag kutakon? (Több jó válasz is lehetséges) 
 

 Horvátország 

 Olaszország 

 Svájc 

 Románia 

 Szlovákia 

 Macedónia 

 Szerbia 

 Szardínia 
 

13. Hány országban fogadják el a MOL Gold kártyát fizetőeszközként? 
 

 6 

 7 

 8 

 9 
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 10 
 

14. Melyik üzemanyagkártyánkat ajánljuk kis és középvállalkozásoknak és magánszemélyeknek 
egyaránt? 
 

 Gold 

 Silver 

 Blue 

 Green 
 

15. Mitől különleges a MOL Istenhegyi úti kútja?  
 

 ez a legnagyobb forgalmú budapesti kút 

 napenergiát állít elő, és használ fel 

 itt forgalmaznak biodízelt 
 

16. Melyik állítás nem igaz az elégedett vásárlóra? (Több jó válasz is lehetséges) 
 

 újravásárol 

 ajánlja a terméket másoknak is 

 mindig ugyanabban a boltban vásárol 

 magasabb áron is hajlandó megvenni a terméket 

 kizárólag a mi termékünket vásárolja 
 

17. Igazak-e az alábbi állítások? 

A boltok polcain a szemmagasságban elhelyezett terméket többen fogják vásárolni, mint amelyiket 
máshova helyezik. 

 igaz 

 hamis 

Egy termék árának meghatározása nem marketingdöntés. 

 igaz 

 hamis 

Ha jobb minőségű üzemanyagot kezdek el árulni a kutakon azt eladásösztönzésnek nevezzük. 

 igaz 

 hamis 

Ha a levásárolt üzemanyag mennyiségével arányosan hűségpontokkal jutalmazom a vásárlót, akkor 
ezt az eladásösztönzés egy fajtája. 

 igaz 

 hamis 


